

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

## PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

**11394** *CORRECCION de errores de la Resolución de 9 de abril de 1985, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Inspectores de Calidad en el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 9 de abril de 1985, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública («Boletín Oficial del Estado» del 17), por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Inspectores de Calidad en el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, se transcriben a continuación las rectificaciones correspondientes:

En el anexo II, referente al Tribunal calificador, y respecto al Tribunal titular:

Donde dice: «José Manuel Vallejo Acevedo», debe decir: «José Manuel Vallejo Acevedo».

Donde dice: «Javier Moreno diez», debe decir: «Javier Moyano Diez».

En el Tribunal suplente:

Donde dice: «Jesús Vigeriego Martínez Saavedra», debe decir: «Jesús Bigeriego Martínez Saavedra».

En cuanto al programa de dichas pruebas selectivas, en la parte segunda:

El tema 6 queda redactado de la forma siguiente: «Tema 6. Productos plaguicidas: Forma de empleo de los mismos. Composición y características técnicas y comerciales. Modo de actuar de los productos plaguicidas: Precauciones en su utilización. Insecticidas, herbicidas, fungicidas, fumigantes y atrayentes.»

Asimismo se observa una traslación en la numeración a partir del tema 14 de esta segunda parte; así, donde dice: «Tema 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35», debe decir: «15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34».

Se introduce el tema 23 bis con el siguiente enunciado: «Enología. La conservación de vinos. Empleo del anhídrido sulfuroso. Procedimientos de clasificación. Características y efectos. Precipitaciones metálicas: Tratamientos. Precipitaciones coloidales: Tratamientos. Precipitaciones tártricas: Tratamientos. Tratamientos para uso enológico.»

En la base 1.9 y en lo referente al segundo ejercicio quedará redactada de la siguiente forma: «Segundo ejercicio.—Contestar por escrito, en un tiempo máximo de cuatro horas, cuatro temas sacados al azar de los del programa, y que corresponderán, dos, a la primera parte del mismo; uno, de los comprendidos entre los 1 y el 14 del temario; otro, entre los comprendidos entre los números 15 al 37, y dos, de la segunda parte del programa, de los que corresponderá, uno a los comprendidos entre el 1 al 14, y otro del 15 al 34.»

## MINISTERIO DE DEFENSA

**11395** *ORDEN 430/38421/1985, de 5 de junio, por la que ingresa en la Instrucción Militar para la Formación de Oficiales y Suboficiales de la Escala de Complemento de la Armada (IMECAR) el personal que se cita.*

Primero.—Como resultado de la convocatoria publicada por Orden delegada número 432/00878/1984 («Boletín Oficial del Estado» número 259 y «Diario Oficial de Marina» número 254), fueron admitidos provisionalmente para entrar en selección los solicitantes relacionados en la Orden delegada número

432/50000/1985 («Boletín Oficial del Estado» número 52 y «Boletín oficial de Defensa» número 26), de los cuales ingresan los siguientes:

## Para el Cuerpo de Oficiales

*Cuerpo General (Servicio de Operaciones y Armas)*

1. Aneiros Rivas, José Antonio (1).
2. Box Antolin, José Joaquín (1).
3. Castro García, César Daniel (1).
4. Dopico Malde, José Manuel (1).
5. Egea Castillo, Fernando José (1).
6. García Fontalba, Miguel Ángel (1).
7. Martínez Alcázar, José Clemente (1).
8. Martínez Fernández, Ángel Francisco (1).
9. Picallo Ramonde, Pedro (1).
10. Sánchez Bejarano, Juan Manuel (1).
11. Valcarce Fernández, Fernando (1).
12. Villalobos Roca, José Antonio (1).

*Cuerpo General (Servicio de Energía y Propulsión)*

1. Camp Bonnin, Alberto.
2. Casanova Pagán, Simón Francisco (1).
3. Ory Nantes, Eduardo José de (1).
4. Rocillo Arencibia, Maximiliano.
5. Sánchez García, Antonio.
6. Valbuena Donoso, Manuel Antonio.

*Cuerpo de Infantería de Marina*

1. Albadalejo Socoll, José (1).
2. Albiol Gual, Francisco (1) (Psicólogo).
3. Balbuena Mora-Figueroa, José Antonio (1).
4. Beloso Quiñones, Segundo (1).
5. Bellido Muñoz, Pedro María (1).
6. Berbel Vecino, Rafael Ángel (1).
7. Blázquez Román, José Alejandro (1).
8. Cainzos González, Daniel Jesús (1).
9. Clar Bonodad, Federico Miguel (1).
10. Cumbreña Guil, José Ramón (1).
11. Cuvillo Martínez de Azagra, Luis Fernando del (1).
12. Díaz Martínez, Francisco de Asís (1) (Psicólogo).
13. Gil Mollano, Ramón Raniero (1).
14. Gil Tornero, Eduardo (1).
15. González Díaz, Miguel (1).
16. Gordo del Rey, José Luis (1) (Psicólogo).
17. Grandal Méndez, José Juan (1).
18. Lafuente Valentín, Leonardo (1).
19. Martín Sancho, Alfredo (1).
20. Morales Hurtado, Juan José (1).
21. Mota Peña, Pedro (1).
22. Navarro Galindo, Jesús de la Caridad (1) (Psicólogo).
23. Nieva Sánchez, Fernando (Psicólogo).
24. Olmedo Alguacil, Juan (1).
25. Pardo Domínguez, Diego Manuel (1).
26. Pastor Laso, Luis Carlos (1).
27. Pérez Ortega, Julio (1).
28. Pérez Ruzafa, Luis Alejandro (1).
29. Rivas Romero, Juan Antonio (1).
30. Romero Pérez, Manuel (1).
31. Romero Picazo, Alfonso (1) (Psicólogo).
32. Salido García, José (1).
33. Sánchez Cantos, José Joaquín (1).
34. Sebastián Iglesias, Francisco Eduardo (1).
35. Suau Fores, Antonio (1).
36. Terán Rejón, Luis (1).
37. Villamor Canelas, Carlos Waldo (1) (Psicólogo).

*Cuerpo de Ingenieros de la Armada*

## Rama de Navales

1. Alonso de Diego, José Luis (1).
2. Alvarez Rodríguez, Juan Carlos.
3. Anatol Seoane, Bernardo María (1).